
 

Бережанська міська рада  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

від 09 лютого 2023 року м. Бережани № 724 

 

Про роботу комунальної установи «Центр 

професійного розвитку педагогічних працівників 

Бережанської міської ради» за 2022 рік 

 
Заслухавши звіт директора комунальної установи «Центр професійного 

розвитку педагогічних працівників Бережанської міської ради» Віктора 

Дворського, керуючись статтями 52,53, частиною шостою статті 59 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», на підставі власних 

повноважень, виконавчий комітет Бережанської міської ради 

 

В И Р І Ш И В: 

1. Звіт директора комунальної установи «Центр професійного розвитку 

педагогічних працівників Бережанської міської ради» Віктора Дворського 

про роботу Центру за 2022 рік, взяти до уваги (додається); 

2. Роботу комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних 

працівників Бережанської міської ради» визнати задовільною. 

3. Комунальній установі «Центр професійного розвитку педагогічних 

працівників Бережанської міської ради» у 2022/2023 навчальному році: 

3.1. Продовжити роботу комунальної установи «Центру професійного 

розвитку педагогічних працівників Бережанської міської ради» щодо 

реалізації Стратегії розвитку комунальної установи на 2020-2025 рр. 

3.2. Забезпечити формування багатомірного освітнього простору 

орієнтованого на індивідуальний розвиток особистості, через 

консультування педагогічних працівників з проблем сучасного 

розвитку освіти, організації освітнього процесу, досягнень психолого- 

педагогічних наук. 

3.3. Консультувати педагогічних працівників з питань розробки 

індивідуальної траєкторії професійного і особистого розвитку. 

3.4. Вивчити потреби і надавати практичну допомогу молодим 

спеціалістам, педагогічним працівникам закладів та установ освіти 

у період підготовки їх до атестації, сертифікації. 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови Степана КУХАРУКА. 

 

Міський голова        Ростислав БОРТНИК 



Додаток 1 

до рішення виконавчого комітету міської 

ради від 09 лютого 2023 року № 724 

 
ЗВІТ 

про роботу комунальної установи 

«Центр професійного розвитку педагогічних працівників 

Бережанської міської ради» за 2022 рік 

Основним завданням комунальної установи «Центр професійного розвитку 

педагогічних працівників Бережанської міської ради» у 2022 році було надання 

консультативної допомоги педагогам  щодо діяльності закладів освіти. Ця 

діяльність спрямовувалась на розв’язання професійних труднощів, 

удосконалення організації роботи, психологічну підтримку та консультування. 

Комунальна установа «Центр професійного розвитку педагогічних працівників 

Бережанської міської ради»  працює відповідно до Положення про центр 

професійного розвитку педагогічних працівників. У 2022 році робота 

скеровувалась на досягнення цілей, які визначені Стратегією розвитку на 

період до 2025 року, затвердженою рішенням виконавчого комітету 

Бережанської міської ради від 12. 08. 2021 року № 224: створення проєкту 

професійного розвитку педагогічних працівників (ППР) як розвивального 

середовища, що забезпечує безперервну освіту педагогів  у певній сукупності 

заходів, спрямованих на конкретний результат; створення можливостей для 

побудови індивідуальної траєкторії професійного розвитку педагогів через 

удосконалення  раніше набутих та набуття нових компетентностей 

педагогічними працівниками у межах професійної діяльності або галузі знань з 

урахуванням вимог відповідного професійного стандарту; забезпечення 

постійної психологічної підтримки педагогічними працівниками та розвиток їх 

психологічної компетентності в умовах реалізації реформи освіти; створення 

кейсів документів щодо особливостей організації освітнього процесу за різними 

формами здобуття освіти, у тому числі з використанням дистанційного 

навчання; створення ефективної системи навчання із використанням 

дистанційних технологій. 

Колектив КУ«ЦПРПП БМР» створював розвивальне професійне 

середовища, яке сприяло забезпеченню високого професійного розвитку 

кожного педагога, зокрема педагогічних колективів у цілому. Принцип 

колективу Центру в роботі з колегами – партнерство і тісна співпраця. 

Робота працівників КУ «ЦПРПП БМР» постійно вдосконалюється, 

зважаючи у першу чергу на запити та пропозиції педагогів громади, а також на 

розвиток освітньої галузі в Україні, її реформування. 

Упродовж 2022 року здійснювався організаційний супровід підвищення 

кваліфікації педагогів Бережанської МТГ в Тернопільському обласному 

комунальному інституті післядипломної педагогічної освіти, а саме: 91 – 

дистанційної форми навчання, 55 – очної форми навчання. 

Фінансування підвищення кваліфікації здійснюється за рахунок коштів 

державного, місцевого бюджетів та інших джерел, не заборонених 

законодавством (ст. 78, п. 8 Закону України «Про освіту»). У зв’язку з тим, що 

на 2022 рік із державного бюджету виділено кошти тільки частково, 



працівниками КУ «ЦПРПП БМР» відповідно до виписки з Єдиного державного 

реєстру (кведи 85.59, 85.60) проведено 10 занять щодо підвищення кваліфікації, 

учасники яких, педагогічні працівники Бережанської МТГ, отримали 

сертифікати з обов’язкового щорічного підвищення кваліфікації в кількості 308 

сертифікатів для педагогічних працівників Бережанської міської територіальної 

громади.  

Консультантами КУ «ЦПРПП БМР» здійснювався методичний супровід 

педагогів,  що успішно проатестувалися на звання «учитель-методист»:  

Музичка М. М.  ((Бережанський ліцей  ім. Б. Лепкого) 

Жеребецька О. М.  (Куропатницький ліцей) 

Карпишин Г. О. (Потуторський ліцей) 

Когут Н. І (Урманська гімназія). 

Також надавалась консультативна та методична допомога  учителю 

правознавства Музичці М. М., який став переможцем другого обласного туру та 

учасником третього туру Всеукраїнського конкурсу ,,Учитель року–2022” 

(номінації «Правознавство»). 

З метою підвищення ролі та значення педагогічної професії через 

виявлення та підтримку талановитих і успішних педагогів, заохочення їх за 

успіхи у роботі, активну участь у громадській, спортивній, мистецькій, 

виховній, науковій діяльності, а також покращення якості надання освітніх 

послуг у закладах освіти Бережанської міської ради з ініціативи працівників КУ 

«ЦПРПП БМР» розроблено Програму «Успішний педагог Бережанської міської 

територіальної громади на 2023 рік», яка затверджена рішенням XXVII сесії 

Бережанської міської ради VІIІ скликання18 листопада 2022 року м. Бережани, 

№ 936. 

З метою отримання прав експерта і допомоги закладам освіти в організації 

розбудови внутрішньої системи забезпечення якості освіти працівники КУ 

«ЦПРПП БМР» беруть участь у заходах Управління Державної служби якості 

освіти у Тернопільській області. 

Одне із завдань Центру – проведення супервізії. Консультанти КУ 

«ЦПРПП БМР» є так само експертами Державної служби якості освіти України.  

З метою ефективного співробітництва щодо реалізації державної політики 

у сфері освіти, зокрема з питань забезпечення якості освіти, сприяння 

професійному розвитку педагогічних працівників шляхом консультативної та 

інформаційної діяльності 9 грудня 2022 року підписано Меморандум про 

співпрацю між Управлінням Державної служби якості освіти у Тернопільській 

області та комунальною установою «Центр професійного розвитку 

педагогічних працівників Бережанської міської ради» . Це дає можливість 

активно залучати працівників даних установ до проведення семінарів, 

тренінгів, конференцій, вебінарів та інших заходів, спонукає і розширює 

професійні можливості  працівників нашої установи консультуватися із 

проблем сучасного розвитку освіти, організації освітнього процесу, 

забезпечення якості освіти у закладах освіти, здійснення інформаційного 

забезпечення педагогів із питань формування та підтримки  культури якості 

освіти, що базується на прозорості, інноваційності та партнерстві учасників 

освітнього процесу. 



Упродовж року консультантами Центру здійснювалася психологічна 

підтримка та консультування педагогічних працівників громади. У співпраці з 

КУ «ІРЦ БМР» здійснено анкетування і на його основі проведено серію 

тренінгів та семінарів-практикумів на теми: «Синдром професійного вигорання: 

як зберегти психоемоційне здоров’я педагога», «Робота асистентів учителя та 

вихователя в інклюзивному освітньому середовищі», «Підготовка асистентів 

учителя до змін освітнього процесу в інклюзивному навчанні в 2022 році». 

З початком війни  розширилась діяльність спільноти «Психологія БМР», 

членами якої є консультанти КУ «ЦПРПП БМР». Представниками спільноти 

було проведено таку роботу: 

- чергування у БМР для роботи з ВПО; 

- роз’яснювальна робота серед учнів та батьків Бережанської громади 

та ВПО; 

-  тренінг  на базі Бережанського ліцею щодо поведінки педагогів   в 

умовах війни ( психолог Видойник Т.) ; 

- тренінги для педагогічних працівників на початку навчального року 

щодо роботи в умовах війни.(психолог Чвартацька Ю.). 

Співпрацюючи зі Службою у справах дітей, надання соціальної допомоги 

сім’ям з дітьми, здійснювався психологічний супровід сімей, які потрапили у 

складні життєві обставини. Також велась співпраця з центром в 

Тернопільському районному секторі з питань пробації. 

Відповідно до покладених завдань центр узагальнював та поширював 

інформацію з питань професійного розвитку педагогічних працівників: 

опрацьовано 420 листи вхідної документації, на їхній основі розроблено 210 

вихідних документів. Окрім цього, інформація щодо професійного розвитку 

поширювалася на сайті, фейсбук-сторінці, та вайбер-групах педагогічних 

спільнот.  

З дати створення КУ «ЦПРПП БМР» успішно функціонує сайт, який 

забезпечує офіційну інформацію про комунальну установу в мережі «Інтернет», 

оперативне та об’єктивне  інформування громадськості про діяльність, 

оприлюднює бази даних програм підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників, інформацію з питань професійного розвитку освітян, кращого 

педагогічного досвіду, нормативних документів про освіту.  

КУ «ЦПРПП БМР» працює за річним планом роботи, який складений з 

урахуванням цілей та завдань, викладених у стратегії розвитку. Тому з метою їх 

реалізації визначена система роботи працівників Центру. Колегіальні рішення 

щодо впровадження форм роботи з фахової, професійної підготовки 

педагогічних працівників, їх консультування приймає консультативно-

методична  рада Центру, у  складі якої включені консультанти КУ «ЦПРПП 

БМР» та вчителі-методисти закладів освіти Бережанської міської 

територіальної громади. 

Упродовж звітного періоду було продовжено та розширено роботу 

професійних спільнот педагогічних працівників, які об’єдналися за спільними 

інтересами, за родом їх професійної та фахової  діяльності. 

З метою підвищення кваліфікації працівників Центру тісно ведеться 

співпраця з Університетом менеджменту освіти «Національна академія 

педагогічних наук України»: усі працівники Центру отримали свідоцтва про 



підвищення кваліфікації в Центральному інституті післядипломної освіти. 

Консультанти КУ «ЦПРПП БМР» представляли нашу громаду у 

всеукраїнському заході, присвяченому Тижню освіти дорослих «Освіта і наука: 

разом до перемоги» з темою «Краєзнавство для внутрішньо переміщених осіб: з 

досвіду роботи ЦПРПП Бережанської міської ради Тернопільської області».  

Одним із завдань центру є координація діяльності професійних спільнот 

педагогічних працівників. Для оптимізації роботи створено базу якісного 

складу педагогів Бережанської МТГ, на її основі продовжують функціонувати  

вайбер-групи за навчальними предметами, які активно використовуються для 

обміну актуальною інформацією. Адміністраторами цих груп є працівники КУ 

«ЦПРПП БМР» , які здійснюють цю роботу відповідно до посадових 

обов’язків. На даний момент консультанти КУ «ЦПРПП БМР» працюють з 

такими групами професійних спільнот, як «МІФ», «Філологія», «Виховники», 

«Вчителі іноземних мов», «Початкова освіта», «Дошкільна освіта», 

«Заступники директорів», « Мистецтво», «Основи здоров’я», « Технології», 

«Фізкультура та ЗУ», «Шкільні бібліотекарі», « Заступники з виховної роботи», 

«Вчителі природничого циклу», «Психологічна служба», « Благовість», 

«Історики», «Вчителі географії Береж ОТГ». Упродовж року проводилися 

планові методичні об’єднання спільнот, на яких консультанти Центру 

ознайомлювали педагогічних працівників з актуальною інформацією, 

організовували обмін досвідом з професійного розвитку. 

Засідання   педагогічних спільнот протягом навчального року проходили  

у формі інформаційно-консультативних нарад, оскільки педагоги мали 

потребу обговорити проблеми організації освітнього процесу в 2021-2022 

навчальному році, зокрема консультантами були надані методичні 

рекомендації щодо викладання навчальних дисциплін, ведення шкільної 

документації. Упродовж 2022 р. працівниками КУ «ЦПРПП БМР» 

здійснювалося постійне консультування педагогів з питань професійного 

розвитку у т. ч. щодо: 

1. Організованого завершення 2021/2022 н. р. та початку 2022/2023 н. р.,  

(Серпневі методичні студії з теми «Освіта Бережанщини в умовах 

воєнного стану»), де розглядалися  такі питання:  

- підходи до оцінювання результатів навчання учнів 1-4, 5 (НУШ) 

класів закладів загальної середньої освіти; 

- супровід атестаційного періоду  педагогічних працівників; 

- оформлення шкільної документації відповідно до нового ДСТУ 

4163:2020 «Уніфікована система організаційно-розпорядчої 

документації.    Вимоги до оформлення документів». 

2. З метою формування професійних компетентностей працівниками центру 

організовано і проведено для освітян закладів освіти Бережанської міської 

територіальної громади такі заходи: 

- «Здобуття навиків медіаграмотності: медіаосвіта – потреба сучасного 

суспільства» (Когут В.М.) 

- «Психолого-педагогічний супровід учасників освітнього процесу  в 

умовах війни» (Низдропа Н.В.) 

- «Проєктна діяльність. Використання цифрових інструментів у 

проєктній діяльності» (Дворський В.Д.) 



- «Використання методів ейдетики під час освітнього процесу» (Швець 

О.Г.) 

- «Пріоритети в освіті: формування патріотичної свідомості» (Лещук 

О.П.) 

- надання першої домедичної допомоги (центр первинної медичної 

допомоги, Козовська Л.); 

Ще одним із завдань Центру є  організація освітнього процесу за різними 

формами здобуття освіти, у тому числі з використанням технологій 

дистанційного навчання. Тому працівниками центру проведено навчання серед 

педагогів щодо використання новітніх цифрових технологій, а саме запис 

відеоуроків за допомогою програми Bandicam (Дворський В.Д.). 

Працівники Центру постійно підвищують свій фаховий рівень, беручи 

участь та залучають до участі у різноманітних заходах на обласному та 

всеукраїнському рівнях педагогічних працівників громади: 

- обласному вебінарі «Методичний супровід роботи працівників 

закладів позашкільної освіти в умовах реформування освіти»;  

- конференції Інституту модернізації змісту освіти «Науково-методичні 

рекомендації. Організація та проведення Всеукраїнських учнівських 

олімпіад і турнірів»; 

- онлайн-семінарі-практикумі для відповідальних працівників 

педагогічних спільнот учителів природничо-математичних дисциплін 

з проблеми «Реалізація компетентнісного підходу до викладання 

предметів природничо-математичного циклу: з досвіду призерів 

Всеукраїнського конкурсу «Учитель року»»; 

- семінарі з питань професійного розвитку учителів мистецтва на тему 

“Реалізація діяльнісного підходу у розвитку практичних умінь у 

різних видах мистецтва”; 

- тренінгах громадської організації «Освіта без умов» за такими 

напрямками: 

інструменти та сучасні підходи НУШ; 

оцінювання НУШ; 

інклюзія НУШ. 

- засіданні колегії Управління державної служби якості освіти в 

Тернопільській області; 

- науково-методичному форумі-практикумі «Актуальні питання 

професійного розвитку педагогічних працівників в умовах 

модернізації змісту освіти»; 

- тренінг Товариства Червоного Хреста України з першої допомоги 

сертифікований Глобальним довідковим центром з навчання першій 

медичній допомозі Міжнародної Федерації Товариства Червоного 

Хреста і Червоного Півмісяця. 

З початком війни у громаду прибула велика кількість внутрішньо 

переміщених осіб. З метою психологічної стабілізації, ознайомлення з 

громадою та її історією було організовано консультантами  КУ «ЦПРПП БМР» 

цикл заходів «Бережанські посиденьки». 

1. Вступне заняття «Поговоримо про…» (Когут В. М.). 

2. Елементи казкотерапії для дорослих (Низдропа Н. В.). 



3. Стежками Бережан, екскурсія (Когут В. М., Музичка М. М.). 

4. Звичаї та традиції різних регіонів України – обмін досвідом (Лещук 

О. П.). 

5. Чому деякі регіони України заговорили російською? (Когут В. М.). 

6. Удосконалюймо українську (Когут В. М.). 

7. Бешкетуємо, фарбуємо та проявляємо себе (Низдропа Н. В.). 

Упродовж листопада-грудня працівники Центру брали участь у 

проведенні 17-ти предметних олімпіад та двох конкурсів : Міжнародному 

конкурсі знавців української мови імені Петра Яцика та Міжнародному мовно-

літературному конкурсі учнівської та студентської молоді імені Тараса 

Шевченка. Третій етап (обласний) конкурсів організовувався працівниками 

Центру дистанційно в Бережанах. 

Готуючись до НУШ в базовій школі (5 кл.), працівниками центру проведено 

заходи щодо вибору модельних програм відповідно до умов реалізації 

Державного стандарту базової середньої освіти. У професійних спільнотах 

проаналізовано модельні програми, рекомендовані Міністерством освіти і науки 

України, а також розроблено алгоритм створення на основі модельних 

навчальних програм. 

Працівники Центру взяли участь в презентації нових підручників та для 

педагогів громади підготували детальний аналіз електронних варіантів 

підручників+ відповідно до обраних ними модельних програм (на жаль, досі не 

надруковані). 

З метою надання методичної допомоги учителям, які реалізовуватимуть 

Державний стандарт у 5 класах НУШ консультантом центру Когут В. М. видано 

навчальний посібник «Діагностичні (контрольні роботи) для перевірки знань 5 

клас». 

Підготовлено методичні матеріали-роз’яснення щодо підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників відповідно до  Порядку підвищення 

кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників, затвердженого 

Постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. № 800. 

Підготовлено електронний методичний посібник «Проєктування 

індивідуальної освітньої траєкторії професійного розвитку педагогів», у якому на 

основі аналізу наукової літератури розглянуто теоретичні засади організації 

діяльності педагога за індивідуальною освітньою траєкторією, а також описано 

сучасні форми, моделі, технології, досвід організації ефективного науково-

методичного супроводу професійного розвитку, самоосвітньої діяльності 

педагогічних працівників. 

 

Директор  

КУ «ЦПРПП БМР»      Віктор ДВОРСЬКИЙ 


